
災害への備え、６割が「不十分」
自然災害の経営への影響に関する中小企業アンケート（日本公庫）

２
割
が
直
接
・
間
接
の
被
害
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日
本
政
策
金
融
公
庫
は
昨
年


月
、
全
国
の
中
小
企
業
を
対

象
に
、
自
然
災
害
の
経
営
へ
の

影
響
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
を
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
行

い
、
こ
の
ほ
ど
結
果
を
公
表
し

た
。
２
０
１
０
年
代
に
発
生
し

た
大
規
模
自
然
災
害

件
（
気

象
災
害
８
件
、地
震
災
害
３
件
）

で
被
害
を
受
け
た
企
業
割
合
が


・
９
％
と
２
割
に
及
ぶ
一
方
、

自
然
災
害
に
対
す
る
備
え
は
、

お
よ
そ
６
割
が
十
分
で
な
い
と

認
識
す
る
な
ど
課
題
が
残
っ
て

い
る
。

　
被
害
状
況
を
災
害
別
に
見
る

と
、
東
日
本
大
震
災
で
被
害
を

受
け
た
企
業
割
合
が

・
９
％

と
突
出
し
て
多
い
。
被
害
の
種

類
別
で
は
、
全
て
の
自
然
災
害

で
間
接
被
害
の
割
合
が
直
接
被

害
の
割
合
よ
り
も
高
く
な
っ
て

い
る
（
図
１
）
。

　
被
害
を
受
け
た
割
合
を
企
業

が
本
拠
地
を
置
く
エ
リ
ア
別
に

見
る
と
、
気
象
災
害
は
中
国
が


・
７
％
、
地
震
災
害
は
東
北

が

・
３
％
と
最
も
高
く
な
っ

て
い
る
（
図
２
）
。

　
直
接
被
害
の
内
容
は
、
「
事

務
所
・
店
舗
・
工
場
・
倉
庫
な

ど
建
物
が
破
損
・
浸
水
し
た
」

企
業
が
最
も
多
く
、
大
半
の
自

然
災
害
で
７
～
８
割
を
占
め
て

い
る
（
表
１
）
。

　
一
方
、間
接
被
害
の
内
容
は
、

「
観
光
客
減
少
・
自
粛
ム
ー
ド

な
ど
に
よ
り
消
費
が
落
ち
込
ん

だ
」
が
ど
の
災
害
で
も
多
い

（
表
２
）
。

　
事
業
の
継
続
で
困
っ
た
こ
と

は
、
「
建
物
や
設
備
の
復
旧
に

時
間
が
か
か
っ
た
」
が
多
く
の

自
然
災
害
で
２
～
３
割
に
な
っ

て
い
る
（
表
３
）
。

　
現
在
、
事
業
の
継
続
を
目
的

と
し
た
自
然
災
害
へ
の
備
え
が

で
き
て
い
る
か
ど
う
か
、
経
営

者
の
自
己
評
価
を
尋
ね
た
と
こ

ろ
、
「
備
え
は
で
き
て
い
る
」

「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
備
え
は

で
き
て
い
る
」
を
合
わ
せ
て


・
５
％
。
備
え
が
不
十
分
な
企

業
が
お
よ
そ
６
割
に
達
す
る
。

（
図
３
）
。

　
直
接
・
間
接
の
被
害
を
受
け

た
企
業
に
よ
る
災
害
発
生
時
の

自
己
評
価
も
、
備
え
が
で
き
て

い
た
割
合
が

・
１
％
に
と
ど

ま
っ
て
い
る
（
図
４
）
。




